Dwa ciggi znakéw

Napisz program, ktéry czyta pary ciggéw znakow i dla kazdej takiej pary — oznaczmy ja s,
— sprawdza, czy ciagi te mozna podzieli¢ na dwa kawatki kazdy: s = s1+s9 oraz t = t; +1,, takie
ze potaczone odwrotnie daja ten sam ciag znakéw: s+ 51 = to +t1. Wszystkie kawatki powinny
by¢ niepuste (czyli powinny zawiera¢ przynajmniej po jednym znaku). Symbol + oznacza tutaj
taczenie ciggdéw znakow.

Dla przyktadu wezmy s = abbb oraz t = bbba. Mozemy wybra¢ s; = ab i s = bb (mamy
ab + bb = abbb = s) oraz t; = b i t, = bba (mamy b + bba = bbba = t). Laczac kawalki
ciggow wedtug przepisu w zadaniu otrzymujemy:

32—1—51:bb+ab:bbab:bba+b:t2+t1,

czyli w tym przypadku opisany podziatl byt mozliwy.

Dane wejsSciowe

Pierwszy wiersz danych zawiera liczbe naturalng N — ilosé par ciagéw do wezytania (1 < N <
100).

Kazdy z kolejnych N wierszy zawiera po dwa ciagi znakoéw sktadajacych sie z matych liter
alfabetu tacinskiego o dtugosci od 2 do 100 znakéw, oddzielonych pojedynczym odstepem.

Wynik programu

Program powinien dla kazdej pary ciagow wypisa¢ wiersz tekstu zawierajacy komunikat Oui
lub Non w zaleznosci od tego, czy ciagi mozna podzieli¢ wedtug reguty opisanej w zadaniu.

Przyktad

Dla danych wejsciowych:
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prawidtowym wynikiem jest:

Oui
Non



Non
Oui

Para 1: s = ab = a+ b, t = ab = a+ b. W wyniku potaczenia odwrotnego otrzymujemy
w obydwu przypadkach ciag ba.

Para 2: Podziatl na takie kawalki jest niemozliwy.

Para 3: Ciagi sg réznej dtugosci.

Para 4: Jakikolwiek podzial jest OK.



